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Test feSime vybérem z nabidnutych odpovédi. Ke kazdé

otazce je spravna pravé jedna odpovéd’. Odpoved’, kterou
povazujeme za spravnou ozna¢ime zakrouzkovanim ptislusSného

pismene. Pokud chceme zménit oznaceni, krouzek Skrtneme

kfizkem a zakrouzkujeme jinou odpoveéd.
Test 1ze pouzit v prvnim pololeti osmého ro¢niku jako

orientacni provérku pochopeni nové 1atky na konci vyucovaci
hodiny, nebo jako klasifikovany test na pocatku kterékoliv

nasledujici hodiny.

Spravné feseni:

Test ¢.: 1.ot. 2.0t. 3.0t. 4.0t. 5.ot.
1.A a d c b a
1.B C a a b d
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7. ro¢- 1Lpol. 12/4 Sila 201272013
Cas: max. 5 minut
Ti: 7...... Jméno........oooeeiiiii, Dat:............

1. Cemu je rovna vyslednice souhlasné orientovaych sil na téze
nositelce?

a) Souctu jednotlivych sil.

b) Rozdilu jednotlivych sil.

¢) Souctu a rozdilu jednotlivych sil.

d) Souctu opacné orientovanych sil.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

Z. roc- 1.pol. 12/B Sila 2012/2013
Cas: max. 5 minut
Tr: 7...... Jméno........oooeeiiiiiii Dat:............

1. Které sily nazyvame opacné?

a) Stejné velké téhoz sméru, ale opacné orientované.

b) Rizné velké, t¢hoz sméru, ale opa¢né orientované.
c) Stejné velké téhoz sméru, ale opacné orientované.

d) Stejn¢ velké, rizného sméru ,ale opacné orientované.
e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

2. Cemu je rovna vyslednice opa¢né orientovanych sil na téZe
nositelce?

a) Souctu a rozdilu jednotlivych sil.

b) Souctu jednotlivych sil.

€) Rozdilu opa¢né orientovanych sil.

d) Rozdilu jednotlivych sil.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

2. Jak vypoc¢teme velikost gravitacni sily?

a)F=m.g
b) F=m:g
c) F =m+g
d)F=m:g.m

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

3. Které sily nazyvame opacné?

a) Stejné velké téhoz sméru, ale opacné orientované.

b) Rizné velké, t¢hoZz sméru, ale opa¢né orientované.
) Stejné velké téhoz sméru, ale opacné orientované.

d) Stejné velké, rizného sméru ,ale opacné orientované.
e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

3. Cemu je rovna vyslednice souhlasné orientovaych sil na téze
nositelce?

a) Souctu jednotlivych sil.

b) Rozdilu jednotlivych sil.

c) Souctu a rozdilu jednotlivych sil.

d) Souctu opacéné orientovanych sil.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

4. Jakou velikost ma vyslednice opacnych sil?
a) 100N

b) ON

c) ONm

d) OF

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

4. Jakou velikost ma vyslednice opacnych sil?
a) 100N

b) ON

c) ONm

d OF

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

5. Jak vypocteme velikost gravitacni sily?

a)F=m.g
b) F=m:g
c) F=m+g
d) F=m:g.m

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.

5. Cemu je rovna vyslednice opa¢né orientovanych sil na téze
nositelce?

a) Souctu a rozdilu jednotlivych sil.

b) Souctu jednotlivych sil.

c) Rozdilu opacné orientovanych sil.

d) Rozdilu jednotlivych sil.

e) Zadna z uvedenych odpovédi neni pravdiva.




